1. Sea R la superficie que resulta de girar la curva (0,#%, 2¢%(3), 0 < t < 1, alrededor del eje

Z.

a) Esbozar la superficie L.

8m(1 + \/i)

b) Demostrar que el drea de R vale =

. Sea S la porcién de la esfera de radio 2 y centro el origen cuyos puntos cumplen z+3* > 1

¥ o o0
a) Esboza la superficie S.
b) Encuentra una parametrizacién de S tal que el vector normal apunte hacia afuera.

¢) Calcula la integral de superficie del campo F = (—y,z, 1) a través de S (con la orien-
tacién indicada en b). ;Cémo puede interpretarse fisicamente dicha integral?
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